
  
 

Офіційне відкриття програми ЄБРР та GEF 
«Україна: Сталі інновації у ланцюжку створення вартості в 

біоенергетиці» 
 

Дата: 18 листопада, 2019 року 
Місце проведення: Готель Premier Palace, Софіївський гранд хол 

Адреса: м. Київ, бул. Т. Шевченка / вул. Пушкінська, 5-7/29. 

Європейський банк Реконструкції та Розвитку активно підтримує політичні рішення та 
впроваджує інвестиції, орієнтовані на відновлювані джерела енергії, енергоефективність та 
впровадження технологій, що сприяють пом’якшенню змін клімату у всіх країнах 
діяльності. Ця діяльність є результатом переходу банку до принципів Зеленої Економіки. В 
рамках продовження реалізації принципів Зеленої Економіки, ЄБРР сумісно з Глобальним 
Екологічним Фондом (GEF) запускають в Україні Програму «Україна: Сталі інновації у 
ланцюжку створення вартості в біоенергетиці».  

Програма сприятиме інвестиціям в інноваційні біоенергетичні технології та практики, 
пов'язані з використанням сільськогосподарських залишків та відходів, шляхом сприяння та 
розвитку сталих біоенергетичних ланцюжків доданої вартості. Діяльність таких ланцюжків 
призводить до значного скорочення викидів парникових газів та сприяє досягненню цілей 
України щодо збільшення частки відновлюваних джерел енергії в енергобалансі країни. 

Складові Програми: 
Політичний діалог: Підтримка законодавчої та регуляторної бази для ланцюжків створення 
вартості в біоенергетиці, включаючи розробку: 
1.1. Стратегічної дорожньої карти підтримки вкладу біоенергетики у національні цілі з ВДЕ; 
1.2. Системи сертифікації біомаси; 
1.3. Регуляторних заохочувальних механізмів для біоенергетичних проектів. 
Технічна підтримка: Підтримка розгортання біоенергетичних ланцюжків за допомогою 
цільової технічної допомоги; 
Фінансова підтримка: Розгортання інвестиційних продуктів для інновацій в біоенергетиці; 
Обмін знаннями: Управління знаннями та обізнаність. 
 
З нагоди відкриття Програми «Україна: Сталі інновації у ланцюжку створення 
вартості в біоенергетиці», та з метою її офіційного представлення, ЄБРР та GEF 
запрошує зацікавлені сторони взяти участь в інформаційному семінарі, який 
відбудеться 18 листопада 2019 року у Готелі Прем’єр Палац.  
 
Серед сторін, зацікавлених в співпраці з Програмою є: сільськогосподарські компанії, 
сільськогосподарські асоціації, представники законодавчої та виконавчої влади, громадські 
організації в енергетиці, аграрному та екологічному секторах, науково-дослідні 
інститути/університети, які працюють над питаннями сталого розвитку, відновлюваної 
енергетики та сільськогосподарських питань. 
 

 



Під час офіційного представлення Програми Ви зможете: 
• Отримати інформацію, що допоможе зрозуміти ключові умови Програми та обговорити 

її особливості; 
• Отримати інформацію про ключові проблеми чи потенційні проблеми, які можуть бути 

виникнути в ході реалізації Програми, а також очікувані вигоди для всіх зацікавлених 
сторін; 

• Стати частиною форуму для зацікавлених сторін та висловити свої погляди та думки 
щодо цілей Програми. 

Програма інформаційного семінару 

Час Тема Доповідач 
15.00-
15:30 Реєстрація, вітальна кава  

Модератори: Тетяна Маркута, Георгій Гелетуха 

15:30-
15:45 Привітання учасників 

Леся Кузьменко  
Асоційований Директор,  
Заступник Голови в Україні, 
Промисловість, Торгівля, Агробізнес, 
ЄБРР  
Владислав Марушевський, GEF OFP 

15:45-
16:00 

Державна політика України щодо 
розвитку біоенергетики 

Сергій Савчук, Державне Агентство з 
енергоефективності та 
енергозбереження  

16:00-
16:20 

Презентація проекту, його мети, 
компонентів, завдань та очікуваних 
результатів 

Тетяна Маркута, ЄБРР Україна 

16.20-
16.40 Проекти та діяльність GEF в Україні  Владислав Марушевський, GEF OFP 

16.40-
17.10 

Роль сектору біоенергетики у 
зниженні викидів парникових газів, 
енергетичної незалежності та 
сталості енергетичної системи 
України 

Георгій Гелетуха, 
Біоенергетична Асоціація України 

17:10-
17:30 

Роль біоенергетики в системі 
циркулярної економіки України 

Олександр Домбровський,  
ГС «Global 100RE Ukraine» 

17:30-
18:00 

Запитання та відповіді, Панельна дискусія.  
Модератор: Тетяна Маркута, ЄБРР Україна 

18:00 Вечеря, Ресторан Теракота (готель Прем’єр Палац, 7 поверх)  
 

Умови участі  

Участь в інформаційному заході з нагоди Офіційного відкриття Програми можлива після 
реєстрації за посиланням (https://forms.gle/e3YTnASUacwNpQE36) та після отримання 
підтвердження від організаторів. Підтвердження Вашої участі буде надіслано на 
електронну адресу, вказану при реєстрації. 
При виникненні додаткових запитань:  
Контактна особа Гайдай Ольга, 097 640 2967 
Haidai@biomass.kiev.ua  

https://forms.gle/e3YTnASUacwNpQE36
mailto:Haidai@biomass.kiev.ua

